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ДЕКЕМВРИ
Акционен период: 03.12 - 31.12.2020

 15години
гаранция на 
порцелана

Моноблок Орион
Tоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра 
с долно водоподаване
Tоалетна седалка от полипропилен 
с пластмасови крепежи
Код: 07023958

99,99
129,-

179,-
199,-

Електрически 
Снегорин PREMIUM
Мощност: 1300 W
Работна ширина: 40см
Максимална дълбочина на снега: 15см
Тегло: 5 кг
Код: 08035820

5,99

Акумулаторен ударен винтоверт BOSCH GSB 120
Напрежение: 12 V; Батерията: 2 x 1.5 Ah/Li-Ion
Макс. въртящ момент: 28 Nm/ 11Nm
Обороти на празен ход: 0 – 400/0 – 1.300 об./мин.
Степени на въртящ момент: 20
Патронник: 0.3/ 10 мм.
Код: 06055202

Пелети Лайф 15 кг
Клас А1
Пепелно съдържание: под 0.7%
Съдържание 
на дървесина: Чам 75%, Бук 25%
Код:  03796788

199,-
239,-

Сребрист смърч
височина 60/80 см
Код:  01737837

Коледна звезда 
ф10.5 см, червена
*примерна снимка
Код:  09041004

Телевизор Crown LED 3277T2
Размер на екрана: 32" (81 см); Резолюция: 1366x768 HD Ready
Поддържани формати: AVI, MP3, JPG; Цифров тунер:DVB-T/T2/C/MPEG4
Код:  15129093

Весела Коледа!Весела Коледа!

Коледна 
чаша 200 мл
Код:  14179495 

2,99
3,99

3,99199,-16,99
20,99

Весела Коледа!Весела Коледа!
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180 см.
210 см.

270 см.

 от 109,-
Изкуствена елха PVC 
зелена, гъста
Код: 16107595- 180см - 139 - 109 лв.
Код: 16107601 -210см - 199 - 159 лв 
Код: 16107618 - 270см - 299 - 259 лв.

150 см.
180 см.

 от 79,99

180 см.

210 см.

210 см.

Изкуствена елха PVC 
зелена-заснежена 
различна височина и диаметър в основата
Код:  16107540 - 150см - 99,99 - 79,99 лв
Код:  16107564 -180см - 159 - 129 лв
Код:  16107571 - 210см  - 199 - 159 лв

Изкуствена 
елха PVC 
зелена 180 см
Код: 16107526

Изкуствена 
елха PVC 
зелена 210см
Код: 16107533

  3,99

Стъклена топка LED 
Ангелче 6 см
3 различни модела 
Код: 16107496

Коледни топки Санта 
размер: 5см
12 броя в кутия
различни цветове 
Код: 16117273

Коледни топки Санта 
размер: 8 см
6 броя в кутия
различни цветове 
Код: 16117280

  6,99
  4,99

49,99
69,99

69,99
89,99



Нордманска ела 80-100 см 
обича добре овлажнена
неутрална или киселинна почва
Код:  02887814

Стойка за елха, зелена
Код: 16117266

Сребрист смърч 80-100 см
микс от зелен и син цвят, 
гледа се в неутрална или кисела, 
умерено влажна и добре дренирана 
почва на пълно слънце
Код:  09036413 

Кашпа Sahara ф15 см, пластмасова
Код: 09036536 - бяла; Код: 09036468 - крема; Код: 09036475 - червена 

Саксия Sahara petit
размер: ф13 см; с подложка
Код: 09033214 - бяла; Код: 09033238 - крема

Орхидея Phalaenopsis ф9
височина:43см; 1 стебло, 6+ цвята
Код: 09013056 В
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 от 7,99

  39,99

 -23%

19,99
25,99

3

КОЛЕДАнационален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

  15,99

  7,99 1,59
2,59

1,99
2,99

Коледна звезда червена (примерна снимка)
Код: 09030749 - Ф13 - 7,99 лв
Код: 09030763 - Ф17 - 12,99 лв
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Светлинна верига 
40 LED лампички 
Резмер: 4м + 5 м захранващ кабел
Контролер с 8 функции, 
за външна употреба
Код: 16111769 - студено бяла                             
Код: 16111820 -  топло бяла                          
Код: 16111875 - многоцветен

 9,99

Светеща завеса ‘Ледена висулка’
90 LED лампички, за външна употреба
Размер: 3м + 3 м. захранващ кабел
Код: 16104464 - студено бяла                             
Код: 16104471 -  топло бяла    

  19,99

Светлинна верига 
560 LED лампички, 8 функции
За външна употреба, 
Размер: 11+3 м захранващ кабел
Код: 16108684 - студено бяла
Код: 16108707 - многоцветна
Код: 16111936 - топло бяла

Падащ сняг
76LED, 10бр. в к-кт
За външна употреба
Размер на висулката 50 см
Код: 16105065

Светещ маркуч
2 линии с разноцветни лампички; 
32 броя на 1 л.м.
Код: 08019912 - многоцветен; Код: 16108431 - бял
Код: 08019899  - червен; Код: 08019905 - син

Светещ гирлянд 'Hedgehog'
Размер: 3.5м + 1.5м захранващ кабел
30 разноцветни LED лампички
Размер на лампичките: 5мм 
За вътрешна употреба
Код: 08019783

Медно жилен кабел 
размер: 10м/100LED лампички
с включен адаптер за външна употреба
Код: 16105133 - студено бяла
Код: 16105126 - топло бяла

 2,99
 9,99

 14,99

49,99
59,99

39,99
49,99

34,99
39,99

Светещ маркуч Елен с шейна 
324 LED лампички; дължина на маркуча 9м
Размери на елена: 48X12X44 см; Размери на шейната: 49X24 см
За външна употреба; Свободно стоящ
Код: 16104655

Светлината Светлината 
в двора и дома!в двора и дома!
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Пиратка с фитил Силвър 
1 гръм, 36 бр/кут, 
ф15 мм/L35 мм, 
Cat.3
Код: 09030817

Пиратка "Пират"
1 гръм, 100 бр./кут. 
ф7.5 мм
размер на кутията: 4х13.5х7см
Cat. F2
Код: 09044289

Пиробатерия Wolf, микс
калибър: ф20 мм
изстрели: 16
продължителност: 20 сек
височина на изстрела: 15 м
Cat. F2
Код: 09044395

Римска свещ 
2 бр; ф20мм/ L640мм
8 изстрела; продължителност: 26 сек 
височина на изстрелите: 30-40м
Cat. F3
Код: 09040724

Пиробатерия Ballet
Калибър: ф10-17 мм
Изстрели: 11, I-shape 
Продължителност: 20сек
Височина на изстрела: 5 м
Cat.2
Код: 09030916

Пиробатерия  Lily Roma
Калибър: ф20 мм
Изстрели: 49
Продължителност: 35 сек
Височина на изстрела: 20 м
Cat.2
Код: 09040632

Пиробатерия Captain
Калибър: ф20 мм
Изстрели: 25
Продължителност: 30 сек
Височина на изстрела: 15 м
Cat. F2
Код: 09040618

Пиробатерия  Nymph
Калибър: ф20 мм
Изстрели: 66
Продължителност: 30 сек
Височина на изстрела: 15 м
Cat.2
Код: 09040625

Истинско забавлениеИстинско забавление
в новогодишната нощ!в новогодишната нощ!

4,99

3,99 15,99

4,99

11,99

39,99
49,99

59,99
69,99
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5,99
7,99

 Римска свещ Магически топки
12 бр/к-кт; ф6.8мм/ L26см
10 изстрела; продължителност: 15 сек 
височина на изстрелите: 10м
Cat. F2
Код: 09030879

19,99
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Фигура Дядо Коледа,
височина - 30см
Код: 08021557 - червен, различни модели
Код: 16104730 - сив, различни модели
Код: 16107861 - бяло-червен

Чаша Еленчета 350 мл
Код: 14179402

Алуминиев буркан 
за съхранение
Код: 14179563

Висулка глинена фигура
Размер: 35х10х55мм; 8 вида
Код: 16116450

Коледно чорапче
размер: 35 см
4 апликации: Дядо Коледа, Снежен човек, 
Еленче, Елха
Код: 08018632

Плато керамика 26 см
Код: 14179518

0,79

Гирлянди различни цветове 2 м
Код: 16114364

5,99
7,99

5,99
7,99

Плато Еленчета 20x15 см
Код: 14179419

Купа Дядо Коледа 
Размери: 13x11x4 см
Код: 14179389

Буркан за сладки 
Размери: 12x17x17 см
Код: 14179396

7,99
10,99

11,99
15,99

4,49
5,99

Кутия за сладки Звезда
Размер: 22,9х22х6,1 см                        
Код: 14162084

Порцеланови чаши 
сет 4 бр. 200 мл
Код:  14179525

6,99
9,99

15,99
20,99

 1,99
 1,99

Топка за елха LED 
снежен човек с нос 
2 вида; 80 мм
Код: 16107724

Коледна топка с 6 LED светлини 
червена 20см
Код: 16112513

 3,99
 14,99

7,99
10,99

16,99
19,99
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*на цената на един градски разговор

КОЛЕДНА УКРАСА

5,99
7,99

Коледна кутия за съхранение 
Размери: 22x16x9 см
Код: 14179570

Тишлайфер
Размери: 40х150 см
Код: 14179471

Тишлайфер Poinsettia
Размери: 40х140 см
Код: 14180972

Тишлайфер Felicity
Размери: 40х140 см
Код: 14181030

Декоративна възглавница 40х40 см 
различни дизайни
Код: 14180989/ 14181047/ 14181054/ 
14181061/ 14181078

Сет коледни чаши 4 бр
Код: 14179488

Покривка 200x150 см
Код: 14179464

Сет пръстени 
за салфетки 4 бр.
Код: 14179556

Коледно Одеяло Sherpa 150x200 см
Код: 14181214/ 14181221

13,99
17,99

6,99
8,99

6,99
8,99

5,99
8,99

5,99
8,99

12,99
16,99

26,99
36,99

Покривка за маса Poinsettia
различни размери
Код: 14180934 - 90х90 см
Код: 114180941 - 140х140 см - 16.99 - 11.99 лв
Код: 14180958 - 140х180 см - 19.99 - 14.99 лв
Код: 14180965 - 140х240 см - 26.99 - 19.99 лв

Покривка за маса Felicity
различни размери
Код: 14180996 - 90х90 см
Код: 14181009 - 140х140 см - 16.99 - 11.99 лв
Код: 14181016 - 140х180 см - 19.99 - 14.99 лв
Код: 14181023 -140х240 см - 26.99 - 19.99 лв

7,99
10,99

за р-р
90/90 см

7,99
10,99

за р-р
90/90 см 6,99

9,99
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Полилей Mida тройка или петица, 
Е27, цвят на метала - хром, 
стъкло - прозрачно
Код: 12050864 - тройка  - 62,99 - 49.99 лв
Код: 12050871 - петица - 89,99 - 79.99 лв

Серия LED плафони WAVE RING с дистанционно управление, 
сменяща се цветна температура - 3000 - 6500К, димиращи се
Код: 12057757 - 24W-1800Lm - 39,99 - 29.99 лв 
Код: 12057740 36W-2700Lm -46,99 -  34.99 лв 
Код: 12057733 48W-3600Lm - 52,99 - 39.99 лв 
Код: 12057702  72W-3600Lm - 69,99 - 54.99 лв

LED Плафон Diamond2 
ф570  42W - 4000Lm, 
сменяща се цветна температура, 
димиране, с дистанционно 
управление 
Код: 12052325

LED Плафон NIA Ф505 72W-
3600Lm, сменяща се цветна 
температура - 3000K -6000K,  
димиране, с дистанционно 
управление
Код: 12058822

LED плафониера ELEA  Ф850mm 
H100mm, 100W -  8000lm, сменяща се цветна 
температура 3000-4000-6000K,  димиране с 
дистанционно управление
Код: 12053704

179,-
239,-

 до-26% до-21%  -25%

109,-
149,-

 -27%

 -25%

 -29%

49,99
69,99

29,99
39,99

Серия спотове CASTELLO E14метал - хром мат/стъкло - кехлибар  
Код: 12049851 - единица - 24.99 - 19.99 лв, Код: 12049868 двойка  - 49.99 - 39.99 лв, 
Код: 12049875 - тройка  - 74.99 - 69.99 лв, Код: 12049882 тройка кръг - 79.99 - 69.99 лв

от 19,99

 до -20%

Серия ключове и контакти Rita 
Код: 05032679 - ключ единичен бял - 2,99 лв

  от 2,99

Серия ключове и контакти Zena
Код: 21882999 - ключ единичен сив - 5,99 лв

    от 5,99

от 49,99
от 29,99

LED работна лампа KASA 
5.5W -340Lm, неутрална 
светлина 4000K +RGB,тъч димер
Код: 12058808

Детска лампа за контакт 
Бухалче 0.4W със сензор
Код: 12060733

LED нощна лампа за контакт 
PANDA 0.4W , неутрална 
светлина  4000K 
Код: 12044627

3,99 3,99
4,99

2,49
2,99

 -20%

LED крушки свещ или балонче 
8-8,5W - 720Lм E14 топла, 
студена или неутрална светлина  
Код: 12056132/ 12056149/ 12056156
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Полилей Виена шестица - 6xЕ14, 
метал и систетика, цвят бял
Код: 12052448

 LED крушка E27, 9W-720Lm, A60, 
топла студена или неутална светлина 
Код: 12058778/ 12058785/ 12058792

Полилей Violet 3хЕ27,хром,греда
Код: 12052622

 -22%

 -25%

29,99
39,99

19,99
24,99

Фенер Kodak Ultra 290 LED 
Три режима на светене
Осветяемост до 300 метра
Метален, водоустойчив,
Включени батерии: 3 х ААА батерии
Код: 05032242

209,-
269,-

Серия плафониера Брилянт 
с кристален ефект Е27, хром
Код: 12046423 - тройка - 69.99 - 52.99 лв
Код: 12050291 - четворка - 89.99 - 72.99 лв

от 52,99

 до -24%

Серия плафони и аплици Iris 
Е27, стъкло с кристали
Код: 12044443 - аплик - 19.99 - 14.99 лв 
Код: 12044474 - аплик правоъгълник -19.99-14.99 лв 
Код: 12044450 - плафон ф30 - 29.99 - 22.99 лв
Код: 12044467 - плафон ф40 - 39.99 - 32.99 лв

от 14,99

 до -25%

LED прожектор SLIM 20W-2250Lm, 
RGB с дистанционно управление, 
влагозащита- IP65, цвят  бял 
Код: 12060658

LED аплик 15W - 1380L, 
влагозащита  IP65,
топла светлина 3000K  бял или сив цвят 
Код: 12059607/ 12059614

24,99
29,99

14,99
19,99

11,99
14,99

 -25%

Електромер Primera PM231E
Максимална мощност 
на консумация 3000 W
Номинално напрежение: 230V
Код: 05029891

29,99
34,99

  от  8,99

Разклонители Legrand на 1.5м и 3м
Код: 22568212 - 3 гнезда 3х1.5мм2, 1.5м - 8.99 лв

 до -25%

Верига за външно  осветление, 5хЕ27,  IP44 
Код:  12052424
*крушките не са включени в комплекта

 -20%

119,-
149,-

Кристален LED плафон Елиза + 
6хЕ27, Bluetooth, с дистанцинно 
управление 
Код: 12058877

0,99
1,69

 -41%
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клас на  
износване

АC3

9,99
14,99

м2

11,99
14,99

м2

12,49
14,99

м2

Ламинат 7 мм Canmore Oak D1418
Код: 11081012 - в пакет 2.39 м2 

Ламинат 8мм Пепелен Дъб FC055 AC4
Код: 11081630 - в пакет 2 м2 

Ламинат 8мм Sunfloor Oak Karelian SF 01/8/32
Код: 03785119 - в пакет 2.152 м2 - Размер на ламела: 1380х195х8мм

До изчерпване
на количествата

Ламинат 8 мм Superior Catwalk Winter Oak Natur 5261 
Код: 03778005 - в пакет 2.12 м2 - размери на ламела - 1376х193х8 мм

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

12,99
14,99

м2

Ламинат 8 мм Studio Nature Oak R0811
Код: 11078760 - в пакет 2.131 м2 - размер на ламела: 1380х193x8мм

клас на  
износване

32/АC5

32

15,99
17,99

м2

Ламинат 8мм Joy Дъб Савона
Код: 03702444, в пакет 1.996м2

клас на  
износване

32/АC4

32

15,99
19,99

м2

Ламинат 10 мм Loft Gianduja Oak R1014
Код: 11078753 - в пакет 1.60 м2 - размер на ламела: 1380х193х10 мм

клас на  
износване

33/АC5

33

Четиристранна фаска - 4V

22,99
24,99

м2



11

www.home-max.bg национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

ПОДОВИ НАСТИЛКИ

Серия Килими Parma Shaggy
Код: 14165580/ 14165627/ 14165740
Код: 14165597/ 14165634/ 14165757 - 160х230 см - 109.99 - 87.99  лв	
Код: 14165603/ 14165641/ 14165764 - 200х290 см - 169.99 - 135.99  лв

59,99

   47,99
за размер
120/70

110,99

   89,99
за размер
120/70

Изтривалка микс
Код: 14167010 - 40х60 см
Код: 14167027 - 60х90 см - 9.99 - 7.99  лв

Пътека DECO NEW grey
Код: 14166976 - ширина 67 см - 12,99- 9,99  л.м.
Код: 14166990 - ширина 80 см - 14.99 - 10.99  л.м.
Код: 14167003 - ширина 100 см - 17.99 - 13.99  л.м.

Килим Raymond 
Код: 14181085 - р-р 120х170 см
Код: 14181092 - р-р 160х230 см - 199.99 - 169.99  лв	
Код: 14181108 - р-р 200х290 см - 314.99 - 254.99  лв

от 9,99
л.м.

Балатум Olympic Florida 1 - 4м
Код: 11021445

8,99
11,99

м2

Мокет Spirit-twist, цвят лилав
Код: 14141140

Мокет Paris 81/ 91 
Код: 14144752/ 14149832

6,99
8,99

м2 11,99
13,99

м2

 -20%

3,99
4,99

бр.
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Тапет Дуплекс пеперуди
Код:  14179853

Тапет симплекс 90 г 90190
Код: 14175824

Тапет ПВЦ АВЕНЮ ДЕКОР
Код: 14157202

4,99
7,99

ролка 3,99
4,99

ролка 13,99
16,99

ролка

Акрилен релефен тапет 469 02/ 470 02
Код: 14158483/ 14158490

Акрилен релефен тапет 460 02
Код: 14167775

Тапет за Баня ФРАНК
Код: 14157172

6,99
9,99

ролка 6,99
9,99

ролка 13,99
16,99

ролка

PVC панел за стена Шисти
размери: 49,8х98 см
Код: 14169915

PVC панел за стена Орех
размери: 49,8х98 см
Код: 14169939

PVC панел за стена Мозайка бежов 
мрамор, размери: 48x96 см
Код: 14169984

PVC панел за стена Тухла бежова
размери: 49x98 см
Код: 14170003

5,99
7,99

бр 5,99
7,99

бр 5,99
7,99

бр 5,99
7,99

бр

XPS пано 
BLACK SILVER/GOLD/2м2 пак.
Код: 14140594/ 14140587

9,99
12,99

пакет
XPS перваз LD - M17 
Retro Black Silver/ Gold
Код: 14140914/ 14140921 - дължина 2 м

3,99
4,99

бр
Деко плочи XPS Романтик
Код: 11034506 - размер: 50х50х0,8 см
8 броя в пакет

Профил I, дължина 2 м
Код: 11031635

2,99
3,99

бр3,99
4,99

за пакет
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Готово перде CHIFFON 140x250 см 
беж/ бордо/ сив/ тъмно сив
Код: 14159374/ 14159404/ 14159381/ 14159398

Перде Motive 280 см розов 
Код: 11009276

Готово перде VELOUR 140x260 см 
беж/ бордо/ розов/ сив/ тъмно сив
Код: 14159312/ 14159343/ 14159367/ 14159329/ 14159350

Деко възглавница Velour 45x45 см 
беж/ бордо/ розов/ сив/ тъмно сив
Код:  14161964/ 14161988/ 14162008/ 14161971/ 14161995

24,99
34,99

39,99
54,99

бр. бр. 14,99
19,99

бр.

9,99
14,99

л.м.
Бродиран плат за перде Cekin 300см-бяло
Код: 14154997

Плат PLAIN SLB8285 PURPLE 280 см
Код: 14152320

Плат Hasta 280 см - принт
Код: 14176593

12,99
17,99

л.м. 15,99
21,99

л.м. 17,99
23,99

л.м.

Корниз Ф28 еднорелсов декорация 
Бял различни размери
Код: 14168055

Корниз АДИ Ф19 метален 
антично злато/ никел мат  
Код: 14115523/ 14115479

Корниз  БЕЛА Ф19 метатлен 
антично злато/ никел мат
Код: 14115615/ 14115578

10,99
13,99

23,99
27,99

27,99
32,99

за р-р
160 см

Аксесоари за перде различни видове
Код:  14164149/ 14164156/ 14164255/ 14164231/ 14164248

Двоен корниз Мира 19/16 мм разтегаем 
160-300 см сребро мат
Код:  14160462

4,99
6,99 15,99

19,99

36,99
45,99

за р-р
120 см

за р-р
160 см

Корниз Мира 19/16 мм разтегаем 110-200 см 
сребро мат
Код: 14160448
Kод: 14160455 - 160 - 300 см - 25.99 - 19.99 лв



Одеяло корал/ сиво 
Меко и топло одеяло с кадифена повърхност
Изработено от вискокачествени 100% полиестерни влакна
Код: 14166532/ 14166525
Код: 14166563/ 14166556 - р-р 200х220 см - 39.99 - 27.99 лв

  19,99
29,99

за р-р
150/200 см
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Възглавница Естествен пух 50/70 см
Материал пълнеж:30% пух и 70% финни перца
Калъфка: 100% Downproof с антибактериална обработка
Липса на вредни за здравето вещества
Код: 14131110

34,99
44,99

Завивка естествен пух
Размер - 200/220см - 134.99 - 107.99лв
Материал пълнеж: 30% пух и 70% фини перца
Код: 14131097 / 14131103

от 79,99
99,99

за р-р
150/200

 от19,99
34,99

за р-р
150/220 см

Възглавница Стандарт 
бяла/ щампирана 50х70 см
Код: 23580251/ 11013426

Възглавница Алое 70х50 см
Код: 11068822

Олекотена завивка капитонирана 300 гр цветна
Код: 11067870
Код: 14103247 - 195х215 см - 38.99 - 24.99 лв

4,99
7,99

14,99
29,99

Покривка за маса Тринити
Различни цветове и размери
Код: 14131158 - ф150 - 16.99 - 12.99лв.
Код: 14129827 40/150 - 6.99 - 5.99лв.
Код: 14129797 100/150 - 11.99 - 9.99лв.
Код: 14129803 150/150 - 14.99 - 12.99лв.
Код: 14129810 150/220 - 19.99 - 16.99лв.

  от  5,99
за размер
40/150

Спален комплект Ава
Код: 14175596
Код: 14175602 – 4 части – 74.99 - 55.99 лв
Код: 14175619 – 5 части - 94.99 - 69.99 лв

39,99
52,99

3 части

Подложка за хранене GLITTER, 
червена/ сребърна/ златна
Код: 14104756/ 14104763/ 14104770

5,99
8,99
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Матрак Homemax Siena Flex
Двулицев матрак с ядро от еластична пяна
Висока степен на твърдост и ортопедичност
Издръжлив и устойчив текстил от обемни 
свежи влакна, капитонирани с дунапрен
Код: 11022893

Протектор за матрак или възглавница
Лице - хавлиено трико
Гръб - водоустойчив, дишаща мембрана
Код: 17234351 - 90х200 см
Код: 17234368 - 140х200 см - 29.99 - 19.99 лв
Код: 17234375 - 160х200 см - 34.99 - 22.99 лв
Код: 17234382 - 180х200 см - 36.99 - 24.99 лв
Код: 17234344 - за възглавница 50х70 см - 8.99 - 5.99 лв

Топ матрак Мечта
Ядро от пяна с профилирано ядро, осигуряващо 
стимурилане на кръвообращението чрез 
масажиращ ефект. 
Пухкава прошивка от микрофибър. Гаранция 2 
години 
Код: 24138130 - 82х190см
Код: 24453516 - 90х200см - 64.99 - 49.99 лв
Код: 17190589 - 120х200см - 74.99 - 59.99 лв
Код: 24138161 - 114х190см - 82.99 - 64.99 лв
Код: 24138154 - 164х190см - 109 - 84.99 лв
Код:  24138147 - 160х200см - 115 - 84.99 лв

Подматрачна рамка Dream System
Възможност за регулиране твърдоста на 
ламелите в областа на кръста. 
Предназначена за двулицеви матраци.
Подсилена конструкция и монтирани 
планки за амортисьорен механизъм.
Гаранция - 3 години
Код: 17119641 - 82/190см 
Код: 17119658 - 120/190см - 129 - 109 лв
Код: 17119665 - 164/190см - 179 - 149 лв
Код: 17119672 - 90/200см - 109 - 89.99 лв
Код: 17119689 - 160/200см - 189 - 159 лв

от 46.99отот 46. 46.9999

Закачалка
Размери: 60х23х90 см
Код: 17189514 - 46.99 лв
Размери: 80х23х100 см
Код: 17189521 - 49.99 лв

Гардероб двукрил
Размери: 80х57х183 см
Код: 17189507 - 179 лв

Бюро
Размери: 120х55х77 см
Код: 17189491 - 99.99 лв

Шкаф за обувки
Размери: 80х27х85 см
Код: 17189538 - 76.99 лв
Размери: 80х27х121 см
Код: 17189545 - 109 лв Скрин 2 врати

Размери: 80х33х85 см
Код: 17189477 - 69.99 лв
Размери: 120х33х85 см
Код: 17189484 - 159 лв Код: 17186162 - Еднокрилен с лост и рафт - 109 - 89,99лв.

Код: 17186223 - Двукрилен с лост и рафт - 139 - 129лв.
Код: 17186322 - Трикрилен с лост и 3 рафта - 219 - 179лв.
Код: 17186384 - Ъглов - 209 - 169лв.
Код: 17186070 - Надстройки - от 29,99лв.

Гардероби
• Материал ПДЧ • Дълбочина 52 см 
• Височина 180 см • Различни ширини и варианти

Налични в 3 цвята:

дъб крафт бял дъб крафт сив дъб крафт златен

Варианти:

от 29,99

от105,-
119,-

 до-22%

от 74,99
89,-

от44,99
62,99

от25,99
34,99

 до-34%
 до-29%

 до-29%

Код: 11022893 - 82/190
Код: 11022909 - 90/200 - 129 - 109 лв
Код: 11022916 - 114/190 - 179 - 139 лв
Код: 11022923 - 120/190 - 189 - 149 лв
Код: 11022930 - 144/190 - 229 - 179 лв
Код: 11022947 - 164/190 - 249 - 199 лв
Код: 11022954 - 160/200 - 259 - 209 лв 
Код: 11022961 - 140/200 - 229 - 179 лв

от 15,99
22,99

Дунапрен
Подходящ за мебели, матраци, възглавници и др.
Материал полиуретанова пяна
Плътност 25 кг/м3; Твърдост 40% ; Еластичност 20%
Различни размери
Код: 21268632
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229,-
279,-

Кухня Симона 130см
Цвят фронт: бял гланц/дъб сонома
Цвят корпус: ПДЧ бял
Размери горен ред: 130х54х30см
Размери долен ред: 130х85х52см
Включен плот
Код: 17190756 
* В цената не са включени електроуреди и аксесоари

    549,-
679,-

за всички 
модули!

 -20%

Примерна 
конфигурация от 

снимката с
дължина
от 260см.

Модулна кухня Оля
Горен ред: 260 х 30  х72 см
Долен ред: 260 х 60 х 85 см, с включен термоплот; без шкафа за мивка
Материал: МДФ/ПДЧ
Цвят: елша 
*Цената е без включени мивка, смесител, електроуреди и аксесоари
Код: 11023531

Комплект маса с 4 стола
МДФ и метална конструкция
Размер маса: 110х70х75 см
Цвят: дъб, светла рамка
Код: 11055631

   129,-
169,-

99,99
139,-

Комплект бар маса с 2 стола
Материал: МДФ и метал
Цвят: светъл
Размери маса - 116х76х77.5 см
Код: 21599088

 -28%

 -24%
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Смесител за кухня Капри                
Месингов смесител 
с керамичен затварящ механизъм Ф35
Цвят: хром
В комплект с крепежни елементи
Код: 07097584

Ел. бойлер Atlantic OPro Small                        
Мощност: 1600 W; Обем: 10 литра
Монтаж: НАД мивка
Размери: 456x255x262 мм
Емайлиран водосъдържател
Меден нагревател
Магнезиево-анодна защита
Код: 07109584

Ел. бойлер Atlantic OPro Small           
Мощност: 2000 W; Обем: 10 литра
Монтаж: ПОД мивка
Размери: 456x255x262 мм
Емайлиран водосъдържател
Меден нагревател
Магнезиево-анодна защита
Код: 07109591

Смесител за кухня  Хилда             
Едноръкохватков
Въртящ се чучур с изтеглящ се душ
Гъвкави връзки 3/8" за присъединяване
Цвят: Хром
Код: 22355324

Кухненска мивка 
алпака, единична                                                       
Размери: 45,5x39,5x16,5 и дебелина 0.7   
Код: 21183911

27,99
36,99

 -24%

Смесител за кухня 
GROHE START CURVE
GROHE Longlife 28 мм керамичен затвaрящ 
механизъм 
Въртящ се тръбен чучур на 360 ° 
Код: 07053955

139,-
179,-

 -22%  -34%

34,99
47,99

 -27%  -23%

Кухненска мивка алпака 
за вграждане                                                        
С ляв или десен плот                           
Включени сифон, скоби и уплътнение
Размери: 78х43х15 см
Код: 07001031 - десен плот
Код: 07001024 - ляв плот

49,99
64,99

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация 
с 60 различни

модула.

за всички 
модули!

 -15%

Модулна кухня Талпи
Корпус: ПДЧ 18мм.
Фронт: вратички от масив - дъб в естествен цвят.
Регулируеми крачета.
Механизми с плавно затваряне.
*Цената е за примерна конфигурация от 
снимката с дължина от 255 см, без включени 
мивка, смесител, електроуреди и аксесоари.
** за допълнителна информация и размери се 
обърнете към консултант в магазина

   2090,-
2460,-

Трапезен стол Лира 
Материал: масив, дамаска
Цвят: меден дъб или среден орех
Код: 17192316/17234283

Разтегателна маса Марион
Цвят: меден дъб
Материал: масив, МДФ
Размери: Ф90(90-120)/75см
Код: 17192309

209,-
249,-

   67,99
79,99

Поставка за кухненска 
хартия
Материал: Масив дъб
Код:  14175435

   14,99
18,99

14,99
18,99

Поставка за кухненски 
прибори и аксесоари 
Материал: Масив дъб 
Код: 14175442

22,99
28,99

Магнитна поставка 
за ножове 30/40 см
Материал: Масив дъб 
Код: 14175428 - 30 см
Код: 14175411 - 
40 см - 34,99 - 26,99 лв

 6 години
гаранция

129,-
139,-

 5 години
гаранция

59,99
72,99

Кухненски дозатор 
за вграждане 
С PVC контейнер 200 мл
Код: 07037399

14,99
22,99

129,-
139,-

 6 години
гаранция



ЦЕНА ЗА КОМПЛЕКТ  

797 лв  699 лв. 

Аспиратор Pyramis
ES3 INOX N
Енергиен клас: E
Дебит: 450 m3/h,
Мощност: 160W,
Ширина: 60 см
Push бутони
Код: 15101693 - 159 лв

Плот за вграждане Pyramis 29 
HL 239 сензорен
Диаметър на плочите: 180/ 145 мм
Мощност: 1800W/1200W
9 степени на мощност
Стъклокерамичен плот
Сензорно управление
Размери: 29x52х4,8 см
Код: 15101624 - 239 лв

Фурна Pyramis 60IN 1013 INOX 
ECO LINE с вентилатор
Енергиен клас: А
Обем:62 л
4 функции
Размери: 59,5 х 59,5 х 57,0 см
Цвят: Инокс
С вентилатор 
Код: 15117809 - 399 лв

 5 години
гаранция

*Цената и гаранцията важат само при закупуване на целия комплект

Микровълнова печка GORENJE MO20E1S
Мощност: 800W; Обем: 20л
Вид управление: механично
Диаметър на чинията: 27 см
Размери: 25.7x45.1x34.3 см
Код: 15129918

129,-

Газов котлон ELITE 
120мм горелка от лято желязо 
120мм желязна чашка на горелката 
Kотлон със защита; Автоматично запалване
Мощност на горелката: 3.5 kW 
Код: 15100771 - единичен - 39.99 лв
Обща мощност на горелките: 7 kW
Код: 12025213 - двоен - 62.99 лв

от 39,99

Кафемашина ARIELLI KM501
Мощност: 1100W
Тип: Еспресо
Налягане: 15 бара
Вместимост на резервоар: 1.25л.
Корпус: пластмаса/инокс
Код: 15113207 червенa
Код: 15113214 бяла
Код: 15113191 черна

105,-

Готварска печка - 
комбинирана Elite EFC-60G60
Енергиен клас: А; 
4 котлона - 2 газ + 2 електричество
Обем на фурната: 64 л; Запалка - бутон
Възможност за работа на монофазно и трифазно
Размери: 60х85х60 см
Код: 15124340

359,-
409,-

 -27%
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Хладилник с горна камера 
CROWN DF-240WH
Енергиен клас: A+; Общ обем: 205 л
Обем хладилна част: 168 л 
Обем камера: 37 л; Размери: 143х55х56 см
Код: 15128652

289,-
329,-

Готварска печка (мини) MUHLER 
Мощност: 3600W
Таймер 60 мин.
Вентилатор
Обем 48 л. 
Код: 15124593

159,-
219,-



Фритюрник с горещ въздух 
FIRST FA-5053
Мощност: 1400W
Вместимост 3,5 литра 
с подвижна кошница с дръжка 
Таймер: 30 мин
Код: 15126498

Хлебопекарна Finlux FBM-1580N
Мощност: 850 W
Терморегулатор: ДА
Вместимост / обем: 1350 г
Функции: 12 дигитални програми
LED дисплей 
Код: 15129789

89,99
129,-

109,-
Електрическа кана ELITE EK-1163
Мощност: 1500W; Вместимост: 1.8 литра
Върти се на 360 градуса; Скрит нагревател
Защита срещу прекипяване - нагряване в празно 
състояние 
Код: 15119193 

Парна ютия MUHLER SI-2500C
Мощност: 2500W
Плоча с керамично незалепващо покритие 
Сухо гладене; Гладене с пара/разпръскване 
на вода/силна парна струя
Резервоар за вода с обем 300 мл. 
Код: 15130488

11,99
19,99

 -40%  -43% -30%

22,99
39,99

Прахосмукачка Conti CU-205 Cleanplus
Мощност: 2400 W
Воден филтър тип чадър за по-добро събиране на прах
Самовентилиращ се мотор с дълъг живот на работа
Сила на засмукване на въздух: 2300 мм/с (196 mbar налягане)
Въздушен поток: 45 л/сек
Код: 15112590

Серия Толедо 
14178740 – Десертна Чиния – 20 см - 2.49 - 1,99 лв/бр
14178771 – Купичка – 12 см – 3.39 - 2,69 лв/бр

Стойка за тигани CANYON 4 нива
Код:  14164750

Ъглова етажерка SILOS
Код: 14164781

Подрафтова поставка за чаши MY-MUG
Код: 14164774

Сушилник за чинии 2 нива - 
извита рамка Хром
Код:  14143984

Чаши за вино 4 бр. с декантер
Код: 14179532

Тенджера под налягане 9 л
Код: 14182167

149,- 24,99

Електрическа скара с капак RUBINO
Мощност: 1600 W 
Размери плот: 35x23 см
Тръбни ребра от неръждаема стомана
Код: 12027774

29,99
38,99

34,99
49,99

10,99
14,99

11,99
15,99

13,99
18,49

27,99
39,99
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 от1,99
2,49

за р-р
20 см

от 129,-

Прахосмукачка робот OPTONICA Comfort 
Батерия: Li-ion 1500 mAh
Време за зареждане: 4-5 часа
Капацитет на контейнер за прах: 350 ml
Номинално напрежение: 14.8V/19.0V
Време на работа: 80-100 мин
Код 15130556 бял 179 - 129 лв
Батерия: Li-ion 2600 mAh
Време за зареждане: 5-6 часа
Номинално напрежение: 14.8V/19.0V
Време на работа: 80-120 мин
Работи с Alexa и Google Assistant. 
Smart; с жироскоп
Код 15130563 черен 399 - 299 лв



■■ Мощност■на■мотора:■1400W
■■ Налягане:■110■bar
■■ Макс.■дебит:■360■л/ч
■■ Дължина■на■маркуча■■
за■високо■■
налягане:■■
3■метра

■■ Налягане:■3,2■bar
■■ Мощност:■1500■W
■■ Обем■на■резервоара:■
1■л

■■ Маркуч■за■пара■с■
пистолет,■2■метра

■■ Мощност:■1000W
■■ Контейнер:■Пластмаса
■■ Дюза■за■почистване■на■
фуги

■■ Капацитет■на■■
контейнера:■17■литра

■■ Четки■за■почистване■■
на■автомобил

■■ Мощност:■1400■W
■■ Мощност■помпа:■40■W
■■ Ваккум:■210■mbar
■■ Налягане■на■■
изпръскване:■1■bar

■■ Резервоар■■
за■чиста/мръсна■■
вода:■4■л

KARCHER К2 ВМХ
Водоструйка Парочистачка

KARCHER SC2 EASYFIX KARCHER WD3 BMX KARCHER SE 4001
Перяща смукачкаМногофункционална  

смукачка

xxx лв.

xxx лв.

xxx лв. xxx лв.

■■ Мощност■на■мотора:■1400W
■■ Налягане:■110■bar
■■ Макс.■дебит:■360■л/ч
■■ Дължина■на■маркуча■■
за■високо■■
налягане:■■
3■метра

■■ Налягане:■3,2■bar
■■ Мощност:■1500■W
■■ Обем■на■резервоара:■
1■л

■■ Маркуч■за■пара■с■
пистолет,■2■метра

■■ Мощност:■1000W
■■ Контейнер:■Пластмаса
■■ Дюза■за■почистване■на■
фуги

■■ Капацитет■на■■
контейнера:■17■литра

■■ Четки■за■почистване■■
на■автомобил

■■ Мощност:■1400■W
■■ Мощност■помпа:■40■W
■■ Ваккум:■210■mbar
■■ Налягане■на■■
изпръскване:■1■bar

■■ Резервоар■■
за■чиста/мръсна■■
вода:■4■л

KARCHER К2 ВМХ
Водоструйка Парочистачка

KARCHER SC2 EASYFIX KARCHER WD3 BMX KARCHER SE 4001
Перяща смукачкаМногофункционална  

смукачка

xxx лв.

xxx лв.

xxx лв. xxx лв.

Сушилник за дрехи  
Хармоника Мити
Площ на сушене: 20м
Код: 14147999

 -30%

27,99
39,99

Кутия за съхранение 
Размери: 37,5x26x23 см
Код: 14176838

Метален рафт
размери: 34х34х104 см
Код:  14136627

4,99
6,99

10,99
15,99

19,99
27,99

Маса за гладене БГ Нова120х26 см
Код: 14147937
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Кош за пране Виолет плетен 45 л
Код: 12009039

14,99
19,99

Стъклочистачка BOSCH GlassVac
Батерия:2Ah/ Li-Ion
Резервоар за вода: 100мл
Зареждане: 180 мин.
Работна ширина на дюзата: 266мм
Код:  06045074

99,99
139,-

Кофа с изстисквач
Вместимост: 10 л
Код: 80928492

16,99
21,99

19,99
25,99

Моп пеперуда VILEDA
Код: 12013784

99,99 лв.

229 лв.

139 лв. 425 лв.

Код: 06052591 Код: 06041946 Код: 06064426 Код: 06036232



Куфар за ел. инструменти 
Размер: 405x300x155мм
Код: 05035328

Куфар за инструменти Tayg 34-1B 
размер: 580х285х290мм
Код: 05035342

10,99
12,99

49,99
59,99
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от 2,79

Органайзери Tandem
Код: 05028696 - 192х143х50 мм - 2,79 лв
Код: 05028702 - 284x192x50 мм - 4,99 лв

Стена за инструменти Art Plast  
Размери: 646х385мм 
Код: 05033348
*инструментите не влизат в цената

Количка за инструменти 
PVC Art Plast Home 
Размер: 750х375х920мм
Код: 05033331

Количка сгъваема 
2 колела Home
Товароносимост 90 кг
Код:  06068455

19,99 59,99

44,79
69,99

До изчерпване
на количества

До изчерпване
на количества

 20 кг

21,99
     63,99

Стелаж PVC Art 
Размер: 600х300х900 мм 
Товароносимост: 3х20 кг
Код: 05032006 

Ракла PVC Art   
Размер: 960x530x570 мм   
Обем: 230л.
Код: 05032075

265 кг

Стелаж 
поцинкован/
мдф Home 
размер: 1800х900х450мм 
товароносимост: 5х265 кг 
Код: 05029648

88,-
119,-

37,99
44,99

 -36%

Стелаж поцинкован/мдф Home 
размер: 1680х1600х600 
товароносимост: 4х300кг 
Код:  05029686

29,99
34,99

 40 кг

Стелаж метален / мдф Home
размер: 1700х750х300, 
товароносимост: 5х40кг  
Код: 05029624

300 кг
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Теракот England 
беж 34х34 см, 
второ качество
Код: 04010128

6,99
8,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Talento 34х34 см, 
второ качество
Код: 18130379

Теракот Cirque Беж 33х33 
второ качество
Код: 18103908

6,99
8,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

5,99
7,99

м2

Теракот Аура Син 33.3х33.3 см
Код: 18127492

Гранитогрес Ekin Cotto 30x60 см
Код: 18132977

7,99
12,99

15,99
19,99

Теракот Лагуна Синя 
33.3 x 33.3 cм
Код: 18129199

Гранитогрес Pitsaw Greige/ 
Pitsaw Walnut 15x60 см
Код: 18125702/ 18125696

м2

7,99
14,99

м2

м2

16,99
21,99

м2
Произведено

в Турция

Гранитогрес Urla High Glossy 
60.5х60.5 см
Код: 18111316

Гранитогрес Corteccia Noce 
20.3x122 см
Код: 18125474

19,99
26,99

м2
Произведено

в Турция

Произведено

в Турция

35,99
40,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Облицовъчни плочи Neo Cream Ex/In
Код: 18103533

34,99
42,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

Облицовъчни плочи Brasilia Artic Ex/In
Код: 22157478

За вътрешно и външно приложение!

44,99
53,-

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Огледало Трейси с LED осветление
Размери: 50х70 см
Тouch screen
Код: 07052361

Мебел за баня Дивна             
Водоустойчив; Стоящ; Сглобяем 
Размери: 50х42х85 см.
Порцеланов умивалник                                       
Цвят: бял
* В цената не е включен смесител
Код: 07115332

Параван Статик                                     
Размери: 80х190 см,
Безцветно закалено стъкло,Дебелина: 6 мм,
Месингов държач
Код: 07016035

Мебел за баня с умивалник     
Материал PVC - водоустоичив
Размери: 60 х 44 х 85 см.                         
* В цената не е включен смесител
Код:  23910027

89,99
119,-

119,-
169,-

149,-
199,-

 -24%

Огледален шкаф Валентино
Материал: PVC 
Размери: 60х15х70 см 
Код: 23596337

99,99
129,-

 -22%

Огледало с LED осветление 
Размер: 80x60 см
Тouch screen
Код: 07052330

 -30%

139,-
199,-

50 см

 10години
гаранция на 
ПВЦ материала  10години

гаранция на 
ПВЦ материала

60 см

219,-
279,-

Душ кабина Лято  
Размери: 90х90 см; Матирано стъкло - 4 мм
Сатен профил; Магнитни лайсни
Силиконово уплътнение; горни и долни двойни ролки
Акрилно поддушово корито; Нивелиращи се крачета
Код: 07023736

189,-
259,-

 -27%  -32%

529,-
779,-

Хидромасажна душ кабина „Чар“ 
Размери: 90х90х212 см; прозрачно закалено стъкло - 4 мм
Стационарен душ; Подвижен душ и шлаух; 6 хидро дюзи; Смесител; 
Превключвател; Вентилационна система; Контролен панел; 
FM радио; LED осветление; Акрилно поддушово корито
Код: 23391154

 -21%

 -29%  -25%

Конзолен шкаф за баня Зори
Материал: PVC  
Размери: 60,8х41х55 см
Бял порцеланов умивалник
За стенен монтаж 
* В цената не е включен смесител
Код: 07037863

269,-
369,-

 -27%

60,8 см

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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89,99
109,-

79,99
139,-

179,-
249,-

449,-
549,-

Idealrain Evo Round  
ръчен душ и  
тръбно окачване 
Ръчен душ Ø 11 cm  
с ограничител на  
дебит 8 l/min
Струи: Rain,  
Small Rain, Massage
Тръбно окачване 60 cm 
Шлаух Idealflex 175 cm
Прозрачна сапуниера 
Код: 07072925

Душ колона RINEJA
+ смесител за душ MITRIS                   
Душ колона, височина: 98 см.
Подвижна душ пита, Ф 20 см, 
Душ слушалка 
с 4 функции  Ф8,5 см
Едноръкохватков стенен смесител 
за душ с керамичен затварящ 
механизъм 35 мм
Цвят: сив/ хром
Код: 07116131

Душ колона Азола          
със смесител
Стационарен душ 24 см
Подвижен душ 10 см
Код: 24520683

Душ колона 
EVEN-M кръгла        
Душ система, хром
Едноръкохватков 
смесител за душ
За стенен монтаж
Полица за поставяне на 
душ принадлежности
Регулируема височина: 
875-1275мм
Код:  07081323

 -28% -42%

Едноръкохватков смесител 
за умивалник Капри     
Материал: Месинг
Тип: стоящ за умивалник
Вкл. скрепителни елементи и меки връзки
Код: 23374591

19,99
27,99

 -28%

Смесител за вана/душ Капри
Материал: Месинг
В комплект с шлаух и държач
Хромирана повърхност
Косо оттичане
Код: 23381704

29,99
44,99

 -33%
Комплект смесители Soana
Смесител за умивалник
с автоматичен изпразнител и гъвкави 
връзки
Покритие: Хром

Смесител за вана и душ
Керамичен затварящ механизъм
EVERSHINE - Бляскаво покритие!
Превключвател за вана и душ
За стенен монтаж
Покритие: Хром 

Тръбно окачване 700мм
Покритие: Хром  
Код: 07093135

219,-
259,-

Смесител стоящ 
GROHE Start M-size Стoящ, 
едноръкохватков
Цвят: Хром 
Код: 07019951

 5 години
гаранция

 5 години
гаранция

Смесител за вана/душ 
GROHE Start 
Стенен, едноръкохватков
Цвят: Хром 
Код: 07019975

169,-
199,-

139,-
169,-

SevaFresh  
Конзолна тоалетна 
чиния

Тоалетна 
седалка
Полипропилен

Код: 07103742
ПРОМО КОМПЛЕКТ 3в1

249,-
299,-

Структура за вграждане
с двоен бутон
Казанче 3/6 L
Антикондензационно покритие на казанчето
Комплектът включва всички крепежни 
елементи и свързващи тръби
Възможност за допълнителна настройка на 
обем за измиване от 6/3 L на 4,5/3 L
Двоен бутон, хром

Моноблок Арес
Хоризонтално оттичане
Казанче с двоен бутон 3/6 л
Долно водоподаване
Забавено падане пълно обливане 
Код: 07015090

79,99
119,-

 -32%

129,-
149,-

Моноблок VIDIMA ULYSSE Slim
Хоризонтално оттичане
Реверсивно казанче с двоен бутон 3/6 л 
Със странично водоподаване
Тоалетна седалка от дуропласт W301001 
Код: 07047404

209,-
249,-

Моноблок Корона                   
Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Тоалетно казанче 3/6 литра с долно водоподаване
Тоалетна седалка от дуропласт с метални крепежи
Код: 21065071

До изчерпване
на количества
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Вентилатор за баня UC 10
Размери: ф100 мм
Максимален дебит: 110 м3/h
Възвратна клапа
Много ниско ниво на шум: 26Db
Код: 07099984

 -22%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
26,99

34,99

21,99
32,99

Комплект от шест части 
за баня Серия Блян
Код: 21185618

Eтажерка за баня                                       
Ъглова
3 нива
Размери:24х48х14 см
Код: 22672001

Килим за баня Memory                   
Материал: 100% полиестер
с противоплъзгаща се подложка
Размер: 50х70 см                         
Цвят: бежов камък
Код: 07065927

 -33%

9,99
14,99

19,99
27,99

Подов сифон 
Със страничен изход ф50 
Размер ПВЦ рамка: 10x10см
решетка от стомана 304; суха клапа
Код:  07080043

Линеен сифон 40 см  
или 60 см MIRA 
ПВЦ основа и решетка на вълнички 
от стомана 304 двойна защита, 
страничен изход 360°- 50
Код: 07101229 - 40 см - 69,99 - 52,99 лв
Код: 07101236 - 60 см - 82,99 - 59,99 лв

14,99
18,99

Комплект кош за баня + четка                                  
Компекта включва: 
Метален  хромиран кош с педал - 
3л с вътрешен  PP кош                  
Метална хромирана четка за тоалетна
Код: 07097614

12,99
17,99

 -27%

от 7,99
от 52,99

Спирателни кранчета Schell, ъглови                
Код: 07046063 - 
Модел: Comfort - 1/2*3/8” - 9.99 - 7.99 лв
Код: 07046070 - 
Модел: Comfort - 1/2*1/2” - 12.99 - 9.99 лв
Код: 07046087 - 
Модел: Comfort - 1/2*3/4” - 13.99 - 9.99 лв

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 -21%

 -28%  -33%
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Подово отопление Warmstad
Мощност: 150 W/м2

Не влияе на нивото на пода, 
инстралира се в слоя лепило за плочки 5-10 мм
Не изисква допълнителна замазка.
Наличието на решетката позволява лесно 
и бързо да се разположи на всяка повърхност 
и в различни форми.
Код: 15112835

  от 30,29
м2

от 209,-

Керамичен инфрачервен панел ENSA 
Механичен термостат
Тип монтаж: стенен, подов
Температура на повърхността: 85°C ±5°C
Степен на защита: IP 44
Мощност: 475 W
Отопляема площ: до 10 м2

Отопляем обем: 21-28 м3

Размери: 600x600x18 мм
Код: 15104021 CR500T бял - 249 - 209 лв
Код: 15104045 CR500T черен - 249 - 209 лв
Мощност:950 W
Отопляема площ: до 18 м2
Отопляем обем: 48-54 м3
Размери: 600х1200х18мм
Код: 15104038 CR1000T бял - 379 - 309 лв
Код: 15104052 CR1000T черен - 379 - 309 лв

Конвектор 
HOMA PH-2332D Wi-Fi
Мощност: 2300W
LCD дисплей
Дистанционно управление                                                                   
24 часов таймер                                                        
Термостат                                                                           
Защита от прегряване
Свободно стоящ                             
* WIFI  TUYA SMART, с български език 
Код: 15129406

Вентилаторна печка ELITE
Мощност: 2000W
Термостат, Защита срещу прегряване
Индикаторна лампичка
Код: 07031403

15,99
Вентилаторна печка DIPLOMAT HT 8120
2 степени: 1000W/2000W
Защита срещу прегряване
Защита срещу замръзване
Код: 22074997

21,99

Газова печка Garden Star LQ-H002
Максимална мощност 4200 W
3 керамични плочи
Подвижен газов отоплител
Пространство за газова бутилка- макс.15 кг.
Система, проверяваща нивото на кислород
Размери: 42x35x73 см
Код: 15130334

129,-
149,- Печка за баня 

DIPLOMAT HBS-122LFT
Мощност:2000W; Влагозащита IP24  
LED дисплей и управление с леко докосване
Регулиране на температурата 5-40 градуса
2 поставки за кърпи
Размери: 400х160х585 мм 
Код: 15121400

Кварцова печка стенна 
MUHLER MQH-12Q                                                        
Мощност: 1200W
Безконтактно включване 
чрез издърпване на въже
Монтаж на стена                             
Код: 15122155

29,9979,99
119,-

119,-
149,-

 -20%
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379,-

329,-
Камера UNIFLAM 700-75 12kW     
Отопляем обем: 320 м3
Изход на кюнец: Ф180 мм
Размери: 520х695х364 мм
Цвят: сив                                                
Код:  60606679

Камина PRITY FM     
Мощност: 12kW
Изход на димоотвода: Ф130 мм
Рамери на горивната камера: 490x430x320 м
Размери: 49x46x93 см                                              
Код:  15129468

699,-

629,-
419,-

369,-
Готварска печка 
ЗВЕЗДА КЛАСИК ГФЕ    
Мощност: 7 kW
Произведена от студено валцована ламарина
Чугунена скара
6 мм стоманен плот
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 895х520х845 мм
Код: 15104243

Мях за разпалване 
EDG-BL01B                                                      
Код: 15104786

21,99
Принадлежност 
за камини 5 части, 
неръждаема стомана   
Код: 15104700

49,99

36,99
Външен електрически отоплител  
ELITE IRH-0432/ IH-0434
Термостат                                                                       
Влагоустойчиви IP 34
Регулиране на височината
Мощност: 2500W
Код: 07034169 - 115 лв
Мощност: 3000W
Код: 07019876 - 125  лв

от 115,-229,-
399,-

Mаса с инфрачервен отоплител 
със сензор SH16110J6R-2
Mощност: 1600W, Две степени на отопление
Захранващ кабел: 180cm, Алуминиева маса
Височина: 110 см, Влагозащита IP 55
Код: 15115256

Прахосмукачка за камини 
NoWheels 10L
Вместимост 10л
Функция за обръщане на въздушната струя 
отвътре навън
Корпус от неръждаема стомана
Дръжка за пренасяне
Двоен филтър HEPPA с метална оплетка 
Метална всмукателна тръба 23см/1.5м 
Код: 06040147

49,-
69,99

Прахосмукачка за пепел 
ELITE MVC-0487
Обем резервоар: 18  л.
Мощност: 1000W 
Всмукателна мощност: 16kpa 
Максимален въздухопоток: 25 л/сек 
С включен 1 бр хепа филтър с мрежа
Код: 06069384

 -43%

 -26%

59,99



Декоративни спрейове -20%Декоративни спрейове -20%

Спрей Biodur 400 мл
Код: 13117382

Спрей HQS 400мл
Код: 13110116
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База за тониране Spectra
Покривност: 10 м2/л
Код: 11047711 - 2.5 л
Код: 11047674 -  10 л - от 35.99лв. 
Код: 11047681  - 15 л - от 48.99 лв.

отот 10. 10.9999

Само сега с до-24%!
Безплатно тониране в над 2000 цвятаБезплатно тониране в над 2000 цвята

Различни видове и цветовеРазлични видове и цветове

Пистолет за боядисване 
Raider 100W     
Мощност:  100 W
Максимален дебит: 0.3 л/м
Обем на контейнера: 700 мл
Диаметър на дюзата: 0.8 мм                                              
Код: 13113698

Eфектен лак Брокат 0.77л
За интериорно и екстериорно 
декориране на стени 
Покривност на опаковката: 6м2 за 1 ръка
Перлени цветове                                           
Код: 11045533

42,99
49,99

Монтажно лепило 
Flexbond AC500 440 г
За монтаж на корнизи, первази, 
декоративни пана и елементи.
Лепи корк, дърво, полистирол, гипс, 
мазилка, бетон и камък; Цвят: бял
Код: 04008804

2,99
4,49

 -33%

10,99
12,99

 -21%

Алуминиева стълба 
3х9 стъпала
Код: 21666292

189,-
229,-

Фугираща смес Webercolor 
комфорт 1 кг, различни цветове
Код:04029762/ 04029779/ 
04029823/ 04029830

от 2,99

Санитарен силикон Profix 280 мл
Код: 04006299 - бял
Код: 04006305 - прозрачен

Пистолетна ПУ пяна 
Profix 700 мл
Код: 04006268

 3,49 6,49
7,19

Лепило за плочки Webercol 
Стандарт 25 кг, клас С1Т
Код: 04029465

5,49
7,49

Еластично лепило за плочки 
Баумит Baumacol FlexUni, 
клас С2Т, 25 кг
Код: 21639302

13,99
17,49

10,49
12,49

м2

PVC Ламперия Дъб Котидж 
200х3000мм, 3 м2 в пакет
Код: 03848531 - Цена на пакет: 31.47 лв 
*продажба само на пакет

от 4,29
от 7,19
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ЗИМНИ ГУМИ DEBICA ЗИМНИ ГУМИ DEBICA 
продукт на GOODYEARпродукт на GOODYEAR

xx 6039950 155/70R13 66.99
xx 6039967 165/70R13 66.99
xx 6039981 175/70R13 64.99
xx 6039974 175/65R14 73.99
xx 6040000 175/70R14 79.99
xx 6040017 185/60R14 79.99
xx 6040031 185/65R14 74.99
xx 6040048 185/65R15 79.99
xx 6040055 195/65R15  79.99
xx 6040062 205/55R16  94.99
хх 6062460 225/45R17 129

30% отстъпка за монтаж във всички 30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.сервизни центрове на Медина - Мед.

Стъргалка за лед с четка 
и дълга мека дръжка MAGNUS
Дължина: 85 см
Код: 06050443

Стъргалка 60'' OLYMP
Дължина: до 152 см
Код: 24506267

14,99

9,99

21,99

14,99
Вериги за сняг
“Меча стъпка” 2 броя в комплект
Различни размери 

Стъргалка с ръкавичка Care
Код: 06015602

Компресор автомобилен 
Raider RD-AC13
Макс. работно налягане: 9.6 bar
Номинална мощност: 180 W
Вградена лампа
Код: 06068356

    29,99
39,99

Подгряваща седалка FREYA
Код: 06062057

16,99
24,99 29,99

39,99

СТЕЛКИ тип леган ASPEN 4 бр 
Код: 24506243

24,99
29,99

Автокалорифер 150W, 12v
Функции: топло/студено 
Код:  06040574

14,99
19,99

    2,49
2,99

Зарядно устройство 
за акумулатор 12V
изходящ ток: DC 0.8/4A
Kод: 06015244

29,99
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Лопата за сняг, 
пластмасова 
дръжка с 
алуминиев кант  
Код: 08024923

Ледоразбивач  
Код: 08024770

Лопата за сняг 
с алуминиева 
дръжка 
510х410 мм
Код: 08024718

11,99
19,99

Избутвач за 
сняг SnowXpert 
Pusher
дължина: 152 см
ширина: 53,3 см  
Код: 08019332 

64,99

55,99

    19,99
29,99   6,99

       4,99
  8,99

       6,99

Техническа сол 
за обезледяване 25 кг
Код:  08007445/ 08032003

Анти-лед 
Rockmelt Mix /20 кг/ 
Код: 08024749

  8,99

       6,99
Бензинов верижен трион 
RD-GCS09R Baukraft
Мощност: 2200 W
Обем на двигателя: 54.6 cm3
Обороти: 10 500 min-1
Код: 08038968

84,99
109,-

Eлектрически верижен трион 
GH-EC 2040
мощност: 2000 W
дължина на шината: 40 см
скорост на рязане: 13,5 м/сек                            
Код: 24381925

139,-
159,-

Електрически верижен трион 
Villager VET 2440

Двигател: 2400 W
Шина: 35 cm OREGON
Автоматично смазване

Бензинов верижен трион   
Villager VGS 460 PRIME  

Двигател: 45 cm3 (2,4 к.с.)
Шина: 45 cm 
Автоматично смазване

Снегорин
Villager VST 70

Двигател: четиритактов 
Мощност: 212 cm3 (6.6 к.с.)
Скорости: 6 напред, 2 назад
Работна ширина: 66 cm
Работна височина: 51 cm

Акум. ударен безчетков винтоверт    
FUSE VLP 5120

Захват патронник: 0.8 - 13 mm
Об. на праз. ход: 0-500/ 0-1800 об./мин
Честота на ударите: 0-28800 уд./мин
Макс. въртящ момент: 60 Nm
Цена без батерия и зарядно - 109 лв

Акум. ударен безчетков гайковерт   
FUSE VLP 5420

Захват: 1/4" Hex
Об. на празен ход: 0-2200 уд./мин
Честота на ударите: 0 - 3300 уд./мин
Макс. въртящ момент: 180 Nm
Цена без батерия и зарядно - 140 лв

ДОБЪР ИЗБОР!

Генератор за ток 
VGP 3300 S 

Мотор: бензинов , 4T, въздушно 
охлаждане, 208сm3 

Макс./ постоянна мощност: 3 kW/ 2.8 kW
Напрежение: 230V
Работно време: oколо 15 часа
Обем на резервоара: 15 л. 

Прахосмукачка
VVC 1250-20

мощност: 1250 W
Въздух: 58 л/сек
Вакуум: 16 kPa
Контейнер: пластмасов 20 л.
Сух режим, мокър режим

519519000079799999

0606091606062330

1491490000 1691690000 119911990000

08024107 08039088 08024947

06064327 06064303

Цена за 
инструмент +
 3 Ah батерия и

зарядно

 189,-

Цена за 
инструмент +
 3 Ah батерия и

зарядно

219,-



Мощност: 1500 W
Брой на ударите: 
0-4700 min-1

Енергия на 
удара: 4.3 J
Максимален диаметър 
на пробиване 
в бетон: 32 mm

Заваръчен ток: 20 - 120 A
Размер на електродите: 
1.6 - 3.25 mm
Номинално изходно 
напрежение: 25.6 V

Батерия: 12 V, 2Аh Li-ion                                    
Две скорости:
0 - 350 / 0 - 1250 min-1     
Макс. въртящ момент: 
26 Nm                                 
Степени на 
въртящия момент: 
18 + 1 

Мощност: 910 W 
Регулируеми обороти: 6 000 - 12 000 min-1

Диаметър на диска: 125 mm
Блокировка на вала

Двигател: 4-тактов, бензинов 
Мощност: 5000 W 
Изходящ ток: 220 V/380 V 50 Hz 
Изход за постоянен ток: 12 V

Номинална мощност: 2100 W
Външен диаметър на диска: 305 mm
Дълбочина на рязане: 0 - 100 mm
Широчина на рязане: 330 mm
Макс. дълбочина на рязане 
90°/ 45°: 100/ 220 mm

Автоматично изключване при достигане на 
пълен заряд на акумулатора
8 вградени програми
Номинална мощност: 100 W
Напрежение на зареждане: 6, 12 V 
Капацитет: 0 - 120 Ah

Мощност: 1050 W 
Регулир. Обороти: 
0 - 1000 min-1¹
0 - 2800 min-1¹ 
Размер патронник: 
1 - 13 mm 
Пробиване в 
метал/ дърво/ бетон: ¹ 
13/25/16 mm”

Номинална мощност: 1800 W 
Работен обем: 45 cm3¹                                                                                                                                             
Дължина на шината: 35 cm 
Автоматично смазване на веригата

Мощност: 2 000 W 
Скорост на веригата на триона: 12.5 m/s 
Време за задействане на спирачката: 0.12 s 
Дължина на водещата шина: 355 mm 
Автоматично смазване на веригата

Перфоратор
RD-HD47

Инверторен електрожен 
RD-IW21

Акумулаторен винтоверт 
RDP-CDL08L

Ъглошлайф 
RDP-AG43 Black edition

Бензинов генератор за ток 
RD-GG07

Настолен циркуляр с двустранно 
накланяне и лазер RDP-MS11

Зарядно за акумулатор инверторно 
RD-BC13

Ударна бормашина RDP-ID31 Бензинов верижен трион
RD-GCS22

Електрически верижен трион
RD-ECS16X

119007999 6299

94900 42900

89991390094993999

10900
0603963906048396 06068103

06039677 06068097

06052799 06009373 08038975 08024138

06035839

www.raider.bg
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

Нашите магазини: Работно време:
 гр. Пловдив, 

бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
 гр. Стара Загора,

бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
 гр.Бургас,

главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

 гр. Русе,
„бул. Липник“ 131, Тел.: 082 / 819 100

 гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83, 
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 9042040

 гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

 гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, Тел.: 064 / 607 610

Стъргалка за лед с четка и 
телескопична дръжка Stels
Дължина 69-91 см
Въртяща се глава
Удобна ръкохватка
Код: 06063337

14,99
16,99

Акумулатори ТOPLA 
ENERGY 12V,  Ca/Ca 
Код: 30069954 - 75 Ah / стартов ток 750А 

Деко възглавница печат DF 
30x50см микс
Код: 14163302

 2 години
гаранция

129,-
179,-

4,99
8,99

Конвектор MUHLER CH-2012B
Мощност: 2000W
Отопляем обем до 50 м3
Регулируем термостат
Защита от прегряване 
Код: 15103437 - без вентилатор- 41.99 - 27,99 лв
Код 15124883 - с вентилатор - 49.99 - 34,99 лв

от 27,99
41,99

Работно време: Понеделник – Събота: 8:00 – 20:00 ч.,Неделя: 8:30 – 19:00 ч.

Празнично работно
време на магазините:

24.12.2020 - Четвъртък: 08.00-17.00 часа 
25.12.2020 - Петък: Почивен ден
26.12.2020 - Събота: 10.00-19.00 часа
31.12.2020 - Четвъртък: 08.00-17.00 часа
01.01.2021 - Петък: Почивен ден

 до -33%


